

podmĚnkách. MĚtete to nĚjak zaĎmĚdit? A naĎje vedenĚ- by rĚdo pokoje s vĚhledem na jezero. DĚkujĚ vĚjm za vstĚcnost pĚdem.â€œ

Jsem hostitelka

srdcem i duĚjĚ-, proto kaĚdĚ pĚnĚ- zĚkaznĚ-ka je mi svatĚ a udĚlĚm maximum, abych mu vyĚila vstĚc-.

A tady zaĚnĚj

moje prĚice. TĚkĚ alergie na oĚechy se nesmĚ- podceĚovat, proto jsem okamĚitĚ otevĚla seznam hostĚ, abych napsala u jmĚna Nadja poznĚmku pro kuchaĚe a servis: â€žPozor, tato Nadja mĚj tĚkou alergiĚ na oĚechy.â€œ V seznamu jsem naĚila 13 osob se jmĚnem Nadja. A ne vĚjechny musely bĚt nutnĚ, ĚenskĚho rodu. BohuĚel, nemĚjĚm kĚiĚilovou kouli, abych vyĚetla, kterĚj je ta sprĚvnĚ Nadja, a tak jsem s nadĚjĚ- napsala e-mail. â€žDĚkujeme za informaci, vzali jsme ji na vĚdomĚ-. MĚtete prosĚm konkretizovat, kterĚj Nadja mĚj alergieĚ na oĚechy? V seznamu hostĚ jsme jich naĚili 13.â€œ Obratem pĚila odpovĚĚ: â€žNadja z ĚetnĚho.â€œ DobĚe, to uĚ mi to bylo o nĚco jasnĚjĚ-. NicmĚnĚ pĚitrĚnĚ- po Nadji z ĚetnĚho jsem si nechala na pozdĚji.

Zorganizovat

vĚlet se snĚĚnicemi po ledovci z vrcholu dolĚ- pro bandu invalidĚ uĚ tak jednoduchĚ nebylo. VĚĚm si toho, Ěe do mnĚ zĚkaznice vloĚila velkou dĚvĚru, ale pĚestĚhovat ledovec do nĚĚiny nenĚ- ĚplnĚ v mĚch silĚch, proto jsem jĚnavrhla jinou trasu. PodstatnĚ- kratĚĚ-, po rovinĚ a mĚnĚ fyzicky nĚroĚnou. Tento nĚvrh se setkal s nadĚjenĚm.

Ale pak mĚ Ěekal

opravdovĚ oĚĚek. ZaĎmĚdit pokoje s vĚhledem na jezero. NĚkolik minut vysvĚtlovĚnĚ-, Ěe v okolĚ- naĚjeho hotelu se ĚĚdnĚ jezero nenachĚzĚ-, mĚ stĚilo ĚmtĚ- 10 000 mozkovĚch bunĚk, 12 novĚch ĚjedivĚch vlasĚ a tik v oku. Nakonec se zĚkaznice, aĚ velmi nerada, spokojila s nĚvrhem, Ěe zprostĚdkujeme pokoje s panoramatickĚm vĚhledem na nejrĚsnĚjĚ- vrcholky Alp na sluneĚnĚ stranĚ. Z nĚroĚnĚho rozhovoru jsem byla vycukanĚj, proto jsem si uvaĚila antistresovĚ Ěaj, abych se pĚipravila na schĚzku s mladĚm nadĚjenĚm pĚjrem, kterĚĚ chtĚl uspoĚdat svatbu, ale jeĚtĚ se nemohl rozhodnout, kde.

Nachystala jsem

si vĚjechny potĚbnĚ dokumenty a plna entusiasmu se vydala do hotelovĚho lobby, abych pĚesvĚdĚila ty mladĚ blĚzĚnky, Ěe svatba v naĚjem hotelu je to sprĚvnĚ rozhodnutĚ-.

PeĚlivĚ jsem se

rozhlĚdla a jedinĚ mladĚ pĚjra, kterĚĚ mi padl do oka, jsem pĚĚitelsky pĚepadla. PĚedpisovĚ se pĚedstavila, vĚznamnĚ poklepla prstem na jmenovku, kdyby si mĚ jmĚno nedokĚjzali zapamatovat, rozloĚila sloĚky a spustila marketingovou ĚmeĚ. PĚjnovi Ělekem vyletĚlo kafe z nosu a panĚ-, kterĚj ho doprovĚzela, jen potutelnĚ dusila smĚch. NechĚj pala jsem, co je k smĚchu, dokud mi recepĚnĚ- nezaklepala na rameno, Ěe jsem u ĚpatnĚho stolu. SvatebĚanĚ ĚekajĚ- za rohem.

Od studu jsem se

zapotila tak, Ěe se mi pod paĚĚ- udĚlaly mokrĚ kolĚĚe jako kola od traktoru, a Ěila se stydĚt za roh. AĚ pozdĚji jsem se dozvĚdĚla, Ěe to byl farĚĚm v civilu se svou sekretĚĚkou na obchodnĚ- schĚzce.

NicmĚnĚ podaĚmĚlo

se mi pĚesvĚdĚit ty pravĚ svatebĚany, Ěe uspoĚdat jejich velkĚ den prĚivĚ u nĚjs je tou jedinou sprĚvnou volbou, a farĚĚmovi i sekretĚĚce jsem na omluvu poslala jeĚtĚ jedno kafe.

A takhle, prosĚm,

vypadĚj mĚj bĚĚnĚ pracovnĚ- den.

Jak můžete směvně
přehledně se zříkacíky ve službách vy?

Váše a vaše schopnosti

VERONIKA